
UVP 01/26   Unverbindliche Preisempfehlung
Recommended retail price / Prix de vente recommandé
gültig ab / valid from / valable à partir de  01/2026

Seite/Page Art.-Nr. UVP Seite/Page Art.-Nr. UVP
Quattro Shopper Flüsterr. / whisp. wheel / roue sil. Ø15 cm & Ø20 cm

29 185-028-* Senta 2.0 139,95 €
29 185-202-* Sofia 144,95 €
29 185-239-* Lisa 144,95 €
29 185-232-* Lissa 149,95 €
30 185-241-* Hilma 159,95 €

Scala Shopper 30 185-231-* Holk 159,95 €
5 112-333-* MIX 99,95 € 30 185-236-* Ipek Maxi 169,95 €

Unus Shopper 31 185-227-* Inra 214,95 €
5 140-333-* MIX 159,95 € Komfort Shopper Flüsterr. / whisp. wheel / roue sil. Ø20 cm

Die aktuelle MIX Collection finden Sie ausschließlich auf unserer Website. 33 198-004-* Hera 139,95 €
You can find the current MIX Collection exclusively on our website. 33 198-028-* Senta 2.0 164,95 €
Vous pouvez trouver la MIX Collection actuelle exclusivement sur notre site web. 33 198-202-* Sofia 169,95 €

34 198-239-* Lisa 169,95 €
34 198-231-* Holk 184,95 €
34 198-236-* Ipek Maxi 194,95 €

Seite/Page Art.-Nr. UVP 35 198-211-* Oli.P 3.0 199,95 €
Unus Shopper  kugelgel. Flüsterrad / whisp. wheel w. ball bear. / roue sil. à roulement à billes Ø17 cm Treppensteiger Scala Shopper Treppensteigerrad / stair climber wheel / roue monte-escaliers

7 140-238-* Jelke 159,95 € 37 119-004-* Hera 94,95 €
7 140-216-* Gese 159,95 € 37 119-242-* Jano 104,95 €
7 140-232-* Lissa 159,95 € 37 119-202-* Sofia 124,95 €
8 140-210-* Mikkel 164,95 € 38 119-239-* Lisa 124,95 €
8 140-174-* Famke 164,95 € 38 119-238-* Jelke 129,95 €
8 140-241-* Hilma 169,95 € 39 119-174-* Famke 134,95 €
8 140-233-* Marta 169,95 € 39 119-234-* Abbo 149,95 €
9 140-211-* Oli.P 3.0 184,95 € 39 119-236-* Ipek Maxi 149,95 €
9 140-036-* Hydro 3.0 189,95 € Treppensteiger Royal Shopper  Treppensteigerrad / stair climber wheel / roue monte-escaliers

10 140-240-* Basil City 209,95 € 41 169-028-* Senta 2.0 169,95 €
10 140-099-* Truck A7 219,95 € 41 169-239-* Lisa 174,95 €
10 140-093-* 360° Mole 299,95 € 41 169-238-* Jelke 179,95 €
10 140-094-* 360° Steg 309,95 € 42 169-232-* Lissa 179,95 €

Scala Shopper  Flüsterr. / whisp. wheel / roue sil. Ø15 cm 42 169-233-* Marta 189,95 €
13 112-004-* Hera 64,95 € 42 169-231-* Holk 189,95 €
13 112-242-* Jano 74,95 € 43 169-236-* Ipek Maxi 199,95 €
13 112-201-* Weda 84,95 € 43 169-240-* Basil City 229,95 €
14 112-235-* Teda 94,95 € Royal Shopper  Doppelspeichen Flüsterr. / double-spoked whisp. wh. / roue sil. à doubles rayons Ø25 cm

14 112-202-* Sofia 94,95 € 47 166-028-* Senta 2.0 154,95 €
14 112-239-* Lisa 94,95 € 47 166-239-* Lisa 159,95 €
14 112-238-* Jelke 99,95 € 47 166-238-* Jelke 164,95 €
15 112-216-* Gese 99,95 € 48 166-232-* Lissa 164,95 €
15 112-232-* Lissa 99,95 € 48 166-241-* Hilma 174,95 €
15 112-210-* Mikkel 104,95 € 49 166-231-* Holk 174,95 €
16 112-241-* Hilma 109,95 € 49 166-236-* Ipek Maxi 184,95 €
16 112-233-* Marta 109,95 € 49 166-211-* Oli.P 3.0 189,95 €
16 112-237-* Ipek Mini 114,95 € 50 166-036-* Hydro 3.0 194,95 €
17 112-234-* Abbo 119,95 € 50 166-240-* Basil City 214,95 €
17 112-228-* Elik 134,95 € 51 166-082-* Ortlieb 284,95 €
17 112-094-* 360° Steg 249,95 € 51 166-094-* 360° Steg 314,95 €

Scala Shopper Plus  Flüsterr. / whisp. wheel / roue sil. Ø15 cm Royal Shopper  Metallspeichen Flüsterrad / metal-spoked whisper wheel / roue sil. à rayons métal. Ø25 cm

19 133-242-* Jano 89,95 € 53 168-028-* Senta 2.0 159,95 €
19 133-201-* Weda 99,95 € 53 168-239-* Lisa 164,95 €
19 133-235-* Teda 109,95 € 53 168-216-* Gese 169,95 €
19 133-210-* Mikkel 119,95 € 54 168-232-* Lissa 169,95 €
20 133-174-* Famke 119,95 € 54 168-174-* Famke 174,95 €
20 133-241-* Hilma 124,95 € 54 168-241-* Hilma 179,95 €
20 133-237-* Ipek Mini 129,95 € 55 168-233-* Marta 179,95 €
21 133-234-* Abbo 134,95 € 55 168-231-* Holk 179,95 €
21 133-228-* Elik 149,95 € 55 168-234-* Abbo 189,95 €

Alu Star Shopper  Flüsterr. / whisp. wheel / roue sil. Ø20 cm 56 168-236-* Ipek Maxi 189,95 €
23 115-004-* Hera 109,95 € 56 168-240-* Basil City 219,95 €
23 115-202-* Sofia 139,95 € 56 168-227-* Inra 234,95 €
23 115-238-* Jelke 144,95 € 57 168-205-* Charu 254,95 €
23 115-216-* Gese 144,95 € 57 168-093-* 360° Mole 309,95 €
24 115-232-* Lissa 144,95 € *Art.-Nr. bitte um den Farbcode / Motivcode ergänzen
24 115-174-* Famke 149,95 € *Please add the colour code / motif code to the article number
24 115-241-* Hilma 154,95 € *Veuillez compléter le numéro d’article par le code couleur / motif
25 115-233-* Marta 154,95 €
25 115-234-* Abbo 164,95 €
25 115-211-* Oli.P 3.0 169,95 €
26 115-240-* Basil City 194,95 €
26 115-099-* Truck A7 204,95 €
26 115-227-* Inra 209,95 €
26 115-205-* Charu 229,95 €
27 115-094-* 360° Steg 294,95 €

Seite 1 / Page 1 / Page 1

MIX COLLECTION Limited Edition

SHOPPER® Serien / Series / Séries



Seite/Page Art.-Nr. UVP Seite/Page Art.-Nr. UVP
Royal Shopper  kugelgel. Flüsterrad / whisp. wheel w. ball bear. / roue sil. à roulement à billes Ø25 cm Stilwelt / Style - LISSA Kollektion

59 167-238-* Jelke 179,95 € 82 5-232-* LISSA Fresh Bag 54,95 €
59 167-232-* Lissa 179,95 € 82 5-234-* LISSA Basket Bag 49,95 €
59 167-174-* Famke 184,95 € 82 5-233-* LISSA Weekend Bag 59,95 €
60 167-231-* Holk 189,95 € 360° Shopper
60 167-236-* Ipek Maxi 199,95 € 84 140-093-* Unus Sh. 360° Mole 299,95 €
60 167-211-* Oli.P 3.0 204,95 € 84 166-094-* Royal Sh. 360° Steg 314,95 €
61 167-036-* Hydro 3.0 209,95 € Truck Shopper
61 167-240-* Basil City 229,95 € 85 140-099-00 Unus Sh. Truck A7 219,95 €
62 167-099-* Truck A7 239,95 € 85 115-099-00 Alu Star Sh. Truck A7 204,95 €
62 167-082-* Ortlieb 299,95 € 85 164-099-00 Royal Sh. Truck A7 254,95 €
62 167-093-* 360° Mole 319,95 € 85 165-099-00 Royal Sh. Truck A7 289,95 €

Royal Shopper kugelgel. Flüsterrad / whisp. wheel w. ball bear. / roue sil. à roulement à billes Ø29 cm Basil Shopper
59 164-238-* Jelke 194,95 € 86 140-240-* Unus Sh. Basil City 209,95 €
59 164-232-* Lissa 194,95 € 86 168-240-* Royal Sh. Basil City 219,95 €
59 164-174-* Famke 199,95 € Kühltasche / Cooler Bag / Sac isotherme - FreshGo Multi
60 164-231-* Holk 204,95 € 87 5-031-80 FreshGo Multi 12 Bag 29,95 €
60 164-236-* Ipek Maxi 214,95 € NewSchool Shopper
60 164-211-* Oli.P 3.0 219,95 € 89 9-508-* NewSchool Shopper 89,95 €
61 164-036-* Hydro 3.0 224,95 €
61 164-240-* Basil City 244,95 €
62 164-099-* Truck A7 254,95 €
62 164-082-* Ortlieb 314,95 € Seite/Page Art.-Nr. UVP
62 164-093-* 360° Mole 334,95 € KistenFix-Set / Crate fixing set / Kit de fixation pour caisses

Royal Shopper  kugelgel. Luftrad / pneum. wheel w. ball bearing  / roue pneum. à  roulem. à b. Ø25 cm 90 4-892-80 KistenFix-Set 5,95 €
65 162-238-* Jelke 219,95 € Regencape / Rain cape / Cape de Pluie
65 162-232-* Lissa 219,95 € 91 9-890-30 Regencape 24,95 €
65 162-174-* Famke 224,95 € LED Rücklicht / LED real light / Feu arrière LED - H-Trace HERRMANS
66 162-231-* Holk 229,95 € 91 6-874-80 für/ for/ pour Dynamo 14,95 €
66 162-236-* Ipek Maxi 239,95 € 91 6-875-80 für/ for/ pour E-Bike 14,95 €
66 162-211-* Oli.P 3.0 244,95 € 91 6-876-80 mit/ with/ avec Battery 15,95 €
67 162-036-* Hydro 3.0 249,95 €
67 162-240-* Basil City 269,95 €
68 162-099-* Truck A7 279,95 €
68 162-082-* Ortlieb 339,95 € Seite/Page Art.-Nr. UVP
68 162-094-* 360° Steg 369,95 € 94 2-004-* Hera 29,95 €

Royal Shopper  kugelgel. Luftrad / pneum. wheel w. ball bearing  / roue pneum. à roulem. à billes Ø29 cm 94 2-028-* Senta 2.0 59,95 €
65 165-238-* Jelke 229,95 € 94 2-036-* Hydro 3.0 108,95 €
65 165-232-* Lissa 229,95 € 94 2-082-* Ortlieb 216,95 €
65 165-174-* Famke 234,95 € 94 2-093-* 360° Mole 239,95 €
66 165-231-* Holk 239,95 € 94 2-094-* 360° Steg 252,95 €
66 165-236-* Ipek Maxi 249,95 € 94 2-099-* Truck A7 144,95 €
66 165-211-* Oli.P 3.0 254,95 € 94 2-174-* Famke 78,95 €
67 165-036-* Hydro 3.0 259,95 € 94 2-201-* Weda 54,95 €
67 165-240-* Basil City 279,95 € 94 2-202-* Sofia 65,95 €
68 165-099-* Truck A7 289,95 € 94 2-205-* Charu 174,95 €
68 165-082-* Ortlieb 349,95 € 94 2-210-* Mikkel 78,95 €
68 165-094-* 360° Steg 379,95 € 94 2-211-* Oli.P 3.0 102,95 €

Royal Shopper Plus kugelgel. Flüsterr. / whisp. wh w. ball bear. / roue sil. à roulem. à billes Ø25 cm 94 2-216-* Gese 72,95 €
71 147-036-* Hydro 3.0 249,95 € 94 2-227-* Inra 149,95 €
72 147-221-* Lasse 234,95 € 94 2-228-* Elik 113,95 €
72 147-143-* Fado 3.0 264,95 € 94 2-231-* Holk 83,95 €
72 147-082-* Ortlieb 339,95 € 95 2-232-* Lissa 72,95 €

Royal Shopper Plus kugelgel. Luftrad / pneum. wheel w.ball bearing / roue pneu. à roulem. à b. Ø25 cm 95 2-233-* Marta 83,95 €
71 142-036-* Hydro 3.0 289,95 € 95 2-234-* Abbo 95,95 €
72 142-221-* Lasse 274,95 € 95 2-235-* Teda 65,95 €
72 142-143-* Fado 3.0 304,95 € 95 2-236-* Ipek Maxi 95,95 €
72 142-082-* Ortlieb 379,95 € 95 2-237-* Ipek Mini 89,95 €

Tura Shopper  kugelgel. Flüsterrad / whisp. wheel w. ball bear. / roue sil. à roulement à billes Ø29 cm 95 2-238-* Jelke 72,95 €
75 135-036-* Hydro 3.0 274,95 € 95 2-239-* Lisa 65,95 €
76 135-221-* Lasse 259,95 € 95 2-240-* Basil City 132,95 €
76 135-143-* Fado 3.0 289,95 € 95 2-241-* Hilma 83,95 €
76 135-082-* Ortlieb 364,95 € 95 2-242-* Jano 42,95 €

Tura Shopper  kugelgel. Luftrad / pneum. wheel w. ball bearing  / roue pneumatique à roulem. à b. Ø29 cm 95 2-333-* Mix 72,95 €
75 136-036-* Hydro 3.0 309,95 € XXL: nur passend für/ fits only on/ juste pour:  Royal Sh. Plus & Tura Shopper
76 136-221-* Lasse 294,95 € 95 2-143-* Fado 3.0 125,95 €
76 136-143-* Fado 3.0 324,95 € 95 2-221-* Lasse 89,95 €
76 136-082-* Ortlieb 399,95 € *Art.-Nr. bitte um den Farbcode / Motivcode ergänzen

*Please add the colour code / motif code to the article number
*Veuillez compléter le numéro d’article par le code couleur / motif

Seite/Page Art.-Nr. UVP
Kupplungsstifte / Coupling studs / Goupilles d’accouplement

80 6-110-80 SH-1 19,95 €
80 6-115-80 SH-2 15,95 €

Kupplungen / Couplings / Accouplements
81 6-210-80 R1-BigEasy 64,95 €

ohne Schloss/without lock/sans serrure
81 6-215-80 R1-BigEasy 69,95 €
81 6-405-80 G1-PullEasy 84,95 €
81 6-315-80 A1 EasySnap 69,95 €
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SHOPPER® Serien / Series / Séries Highlights

BIKE & EASY

Zubehör / Extras / Accessoires

SHOPPER® Taschen / Bags / Sacs



Art.-Nr. deutsch   english français UVP
Seite 91, page 91

3-306-80 Ø15 cm, Ø10 mm Flüsterrad Whisper wheel Roue silencieuse 4,95 €
3-311-20 Ø15 cm, Ø8 mm Flüsterrad Whisper wheel Roue silencieuse 6,95 €
3-307-20 Ø15 cm, Ø10 mm Flüsterrad Whisper wheel Roue silencieuse 6,95 €
3-337-20 Ø17 cm, Ø8 mm kugelgelag. Flüsterrad Whisper wheel with ball bearing Roue silencieuse avec roulement à billes 12,95 €
3-322-20 Ø20 cm, Ø10 mm Flüsterrad Whisper wheel Roue silencieuse 11,95 €
3-321-80 Ø20 cm, Ø10 mm Flüsterrad Whisper wheel Roue silencieuse 8,95 €
3-327-80 Ø25 cm, Ø10 mm Doppelspeichen Flüsterr. Double-spoked whisper wheel Roue silencieuse à doubles rayons 12,95 €
3-333-80 Ø25 cm, Ø10 mm Metallsp. Flüsterrad Metal-spoked whisper wheel Roue silencieuse à rayons métalliques 14,95 €
3-343-20 Ø25 cm, Ø10 mm kugelgelag. Flüsterrad Whisper wheel with ball bearing Roue silencieuse avec roulement à billes 18,95 €
3-362-20 Ø25 cm, Ø10 mm kugelgelag. Luftrad Pneumatic wheel with ball bearing Roue pneumatique avec roulement à billes 41,95 €
3-365-80 Ø29 cm, Ø10 mm kugelgelag. Flüsterrad Whisper wheel with ball bearing Roue silencieuse avec roulement à billes 27,95 €
3-367-20 Ø29 cm, Ø10 mm kugelgelag. Luftrad Pneumatic wheel with ball bearing Roue pneumatique avec roulement à billes 47,95 €
3-346-80 3 x Ø13 cm, Ø10 mm Treppensteigerrad Stair climber wheel Roue monte-escaliers 18,95 €

Art.-Nr. deutsch english français UVP
Unus Shopper ab Seite 6, from page 6, à partir de la page 6

140-000-* Fahrgestell m. kugelgel. Flüsterrad Ø17 cm Frame w. whisp. wh. w. ball bear. Ø17 cm Châssis av. r. sil. à roulem. à billes Ø17 cm 114,95 €
4-853S-* 3-Wege-System Griff Set 3-way system handle set Set de poignée système 3 voies 12,95 €

99-140G-A01 Kunststoff-Fuß oval schwarz Oval plastic base black Piètement en plastique ovale noir 0,00 €
Scala Shopper ab Seite 12, from page 12, à partir de la page 12

99-112-80 Fahrgestell ohne Räder Frame without wheels Châssis sans roues 44,95 €
112-000-80 Fahrgestell mit Flüsterrad Ø15 cm Frame with whisper wheels Ø15 cm Châssis avec roues silencieuse Ø15 cm 52,95 €

4-934-80 C-Griff Set schwarz Set C-handle black Set de C-poignée noir 0,00 €
93099-8 Kunststoff-Fuß schwarz Plastic base black Piètement en plastique noir 0,00 €

Scala Shopper Plus ab Seite 18, from page 18, à partir de la page 18
99-133-80 Fahrgestell ohne Räder Frame without wheels Châssis sans roues 57,95 €

133-000-80 Fahrgestell mit Flüsterrad Ø15 cm Frame with whisper wheels Ø15 cm Châssis avec roues silencieuse Ø15 cm 65,95 €
4-934-80 C-Griff Set schwarz Set C-handle black Set de C-poignée noir 0,00 €
4-892-80 KistenFix-Set (Scala Sh., Scala Sh. Plus) crate fixing set (Scala Sh., Scala Sh. Plus) Kit porte-caisse (Scala Sh., Scala Sh. Plus) 5,95 €

858 Ausklappbügel Folding support Arceau rabattable 0,00 €
Alu Star Shopper ab Seite 22, from page 22, à partir de la page 22

99-115-80 Fahrgestell ohne Räder Frame without wheels Châssis sans roues 79,95 €
115-000-80 Fahrgestell mit Flüsterrad Ø20 cm Frame with whisper wheels Ø20 cm Châssis avec roues silencieuse Ø20 cm 97,95 €

4-931-80 D-Griff Set schwarz Set D-handle black Set de D-poignée noir 0,00 €
4-935-80 Höhenverstellung Set Height adjustment set Set de réglage de la hauteur 0,00 €
93003-8 Radschützer Set Wheel protector set Set de protection pour roue 0,00 €

93031 Stopfen Ø19 mm schwarz Stopper Ø19 mm black Bouchon Ø19 mm noir 0,00 €
858 Ausklappbügel Folding support Arceau rabattable 0,00 €

Quattro Shopper ab Seite 28, from page 28, à partir de la page 28
99-185-80 Fahrgestell ohne Räder Frame without wheels Châssis sans roues 84,95 €

185-000-80 Fahrgestell m. Flüsterrad Ø15& Ø20 cm Frame with whisper wheels Ø15& Ø20 cm Châssis avec roues sil. Ø15& Ø20 cm 104,95 €
4-931-80 D-Griff Set schwarz Set D-handle black Set de D-poignée noir 0,00 €
4-935-80 Höhenverstellung Set Height adjustment set Set de réglage de la hauteur 0,00 €
4-937-80 Klemmfuß Set 19 mm schwarz Clamping base set 19 mm black Pied de serrage 19 mm noir 0,00 €

Komfort Shopper ab Seite 32, from page 32, à partir de la page 32
99-198-80 Fahrgestell ohne Räder Frame without wheels Châssis sans roues 119,95 €

198-000-80 Fahrgestell mit Flüsterrad Ø20 cm Frame with whisper wheels Ø20 cm Châssis avec roues silencieuse Ø20 cm 132,95 €
4-930-80 R-Griff Set schwarz Set R-handle black Set de R-poignée noir 0,00 €

861 Ausklappbügel Folding support Arceau rabattable 0,00 €
4-936-80 Kunststoff Kantenschutz Set schw. Plastic edge protector set black Set de protection des bords noir 0,00 €

93126 Fußschiene schwarz Base bar black Rail de piètement noir 0,00 €
93007 Rasternocken Set schwarz Raster cams set black Taquets d'enclenchem. set noir 0,00 €
866-8 Sitzpolster Cover for seat Rembourrage d'assise 9,95 €

Treppensteiger Scala Shopper ab Seite 36, from page 36, à partir de la page 36
99-119-80 Fahrgestell ohne Räder Frame without wheels Châssis sans roues 47,95 €

119-000-80 Fahrgestell m. Treppensteigerrad Frame with stair climber wheel Châssis avec roue monte-escaliers 82,95 €
4-934-80 C-Griff Set schwarz Set C-handle black Set de C-poignée noir 0,00 €
93099-8 Kunststoff-Fuß schwarz Plastic base black Piètement en plastique noir 0,00 €

*Art.-Nr. bitte um den Farbcode / Motivcode ergänzen
*Please add the colour code / motif code to the article number
*Veuillez compléter le numéro d’article par le code couleur / motif
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SHOPPER® - Räder / Wheels / Roues

Ersatzteile nach Serie  Spare parts by series  Pièces de rechange par série



Art.-Nr. deutsch english français UVP
Royal Shopper  & Treppensteiger Royal Shopper ab Seite 40, from page 40, à partir de la page 40

99-166-80 Fahrgestell ohne Räder Frame without wheels Châssis sans roues 102,95 €
162-000-80 Fahrgestell m. kugelgel. Luftrad Ø25 cm Frame w. pneum. wh. w. ball bear. Ø25 cm Châssis av. r. pneum. r.b. Ø25 cm 184,95 €
164-000-80 Fahrgestell m. kugelgel. Flüsterrad Ø29 cm Frame w. whisp. wh. w. ball bear. Ø29 cm Châssis av. r. sil. à roulem. à billes Ø29 cm 154,95 €
165-000-80 Fahrgestell m. kugelgel. Luftrad Ø29 cm Frame w. pneum. wh. w. ball bear. Ø29 cm Châssis av. r. pneum. r.b. Ø29 cm 194,95 €
166-000-80 Fahrgestell m. Doppelsp. Flüsterr. Ø25 cm Frame w. double-spok. whisp. wh. Ø25 cm Châssis av. r. sil. à doubles rayons Ø25 cm 119,95 €
167-000-80 Fahrgestell m. kugelgel. Flüsterrad Ø25 cm Frame w. whisp. wh. w. ball bear. Ø25 cm Châssis av. r. sil. à roulem. à billes Ø25 cm 137,95 €
168-000-80 Fahrgestell m. Metallsp. Flüsterrad Ø25 cm Frame w. met. spok. whisp. wh. Ø25 cm Châssis av. r. sil. à rayons métall. Ø25 cm 124,95 €
169-000-80 Fahrgestell m. Treppensteigerrad Frame with stair climber wheel Châssis avec roue monte-escaliers 137,95 €

3-363-80 Schlauch für Nr. 3-362-20 Ø25 cm Inner tube for No. 3-362-20 Ø25 cm Chambre à air pour No. 3-362-20 Ø25 cm 7,95 €
3-364-80-B50 Mantel für Nr.3-362-20 Ø25 cm Tyre for No. 3-362-20 Ø25 cm Pneu pour No. 3-362-20 Ø25 cm 14,95 €

3-368-80 Schlauch für Nr.3-367-20 Ø29 cm Inner tube for No. 3-367-20 Ø29 cm Chambre à air pour No. 3-367-20 Ø29 cm 7,95 €
3-369-80 Mantel für Nr.3-367-20 Ø29 cm Tyre for No. 3-367-20 Ø29 cm Pneu pour No. 3-367-20 Ø29 cm 14,95 €
4-930-80 R-Griff Set schwarz Set R-handle black Set de R-poignée noir 0,00 €

93147 Taschenaufhängung schwarz Bag hanger black Crochet noir pour sac 0,00 €
861 Ausklappbügel Folding support Arceau rabattable 0,00 €

93126 Fußschiene schwarz Base bar black Rail de piètement noir 0,00 €
864-8 Bodennetz Bottom net Filet de fond 5,95 €

Royal Shopper Plus ab Seite 70, from page 70, à partir de la page 70
99-143-80 Fahrgestell ohne Räder mit Kotflügeln Frame without wheels with mudguard Châssis sans roues avec garde-boue 142,95 €
99-150-80 Fahrgestell ohne Räder ohne Kotflügel Frame without wheels without mudg. Châssis sans roues sans garde-boue 129,95 €

142-000-80 Fahrgestell m. kugelgel. Luftrad Ø25 cm Frame w. pneu ball bearing w. Ø25 cm Châssis av. r. pneu r.b. Ø25 cm 219,95 €
147-000-80 Fahrgestell m. kugelgel. Flüsterr. Ø25 cm Frame w. whisp. wh. w. ball bear. Ø25 cm Châssis av. r. sil. à roulem. à billes Ø25 cm 174,95 €

3-363-80 Schlauch für Nr.3-362-20 Ø25 cm Inner tube for No. 3-362-20 Ø25 cm Chambre à air pour No. 3-362-20 Ø25 cm 7,95 €
3-364-80-B50 Mantel für Nr.3-362-20 Ø25 cm Tyre for No. 3-362-20 Ø25 cm Pneu pour No. 3-362-20 Ø25 cm 14,95 €

4-930-80 R-Griff Set schwarz Set R-handle black Set de R-poignée noir 0,00 €
93150 Taschenaufhängung schwarz Bag hanger black Crochet noir pour sac 0,00 €

863 Ausklappbügel Folding support Arceau rabattable 0,00 €
93132 Fußschiene schwarz Base bar black Rail de piètement noir 0,00 €

93113-8 Kotflügel Set schwarz Mudguard set black Jeu de garde-boue noir 17,95 €
99-150-80-D02 Bodenplatte montiert mit Reflektor Base plate fitted with reflector Plaque de base montée avec réflecteur 9,95 €

4-941-80 Reflektor rot, Schraubenabstand 80 mm Red reflector, screw spacing 80 mm Réflecteur rouge, entraxe des vis 80 mm 2,95 €
93131 Bodenplatte ohne Reflektor Base without reflector Piètement sans réflecteur 5,95 €

Tura Shopper ab Seite 74, from page 74, à partir de la page 74
99-135-* Fahrgestell ohne Räder Frame without wheels Châssis sans roues 169,95 €

135-000-* Fahrgestell m. kugelgel. Flüsterrad Ø29 cm Frame w. whisp. wh. w. ball bear. Ø29 cm Châssis av.r.sil. à roulem. à billes Ø29 cm 199,95 €
136-000-* Fahrgestell m. kugelgel. Luftrad Ø29 cm Frame w. pneum. ball bearing w. Ø29 cm Châssis av.r. pneum. à r. à billes Ø29 cm 239,95 €
3-368-80 Schlauch für Nr.3-367-20 Ø29 cm Inner tube for No. 3-367-20 Ø29 cm Chambre à air pour No. 3-367-20 Ø29 cm 7,95 €
3-369-80 Mantel für Nr.3-367-20 Ø29 cm Tyre for No. 3-367-20 Ø29 cm Pneu p. No. 3-367-20 Ø29 cm 14,95 €
4-853S-* 3-Wege-System Griff Set 3-way system handle set Set de poignée système 3 voies 12,95 €
93210-8 Fußschiene schwarz Base bar black Rail de piètement noir 0,00 €
93215-8 Kotflügel Set schwarz Mudguard set black Jeu de garde-boue noir 17,95 €

4-940-80 Reflektor rot, Schraubenabstand 50 mm Red reflector, screw spacing 50 mm Réflecteur rouge, entraxe des vis 50 mm 2,95 €
4-938-80 Reflektorhalter Set für 19 mm Rohr Reflector holder set for 19 mm tube Set de supp. réflecteur p. tuyau de 19 mm 0,00 €

93031 Stopfen Ø19 mm schwarz Stopper Ø19 mm black Bouchon Ø19 mm noir 0,00 €
NewSchool Shopper ab Seite 88, from page 88, à partir de la page 88

4-854S-80 3-Wege-System Griff Set schwarz 3-way system handle set black Set de poignée système 3 voies noir 12,95 €
93182-* Bodenplatte Mitte Bottom plate-center Piètement-centre 9,95 €
93192-* Kotflügel Set Mudguards Set Jeu de garde-boue 9,95 €

Art.-Nr. deutsch english français UVP
Komponenten   Components   Composants ab Seite 78, from page 78, à partir de la page 78

873 Kupplungskopf oval Oval coupling head Tête d’accouplement ovale 18,95 €
6-603-00 Schloss für Kupplung oval Lock for oval coupling Serrure pour accouplement ovale 11,95 €

*Art.-Nr. bitte um den Farbcode / Motivcode ergänzen
*Please add the colour code / motif code to the article number
*Veuillez compléter le numéro d’article par le code couleur / motif

UVP = Unverbindliche Preisempfehlung / Recommended retail price (RRP) / Prix de vente conseillé (PVC)

Vorbehaltlich Druckfehlern und Irrtümern. Aus falschen Angaben können keine rechtlichen Ansprüche abgeleitet werden.

Subject to misprints and errors. No legal claims can be derived from incorrect information provided in error.

Sous réserve d’erreurs et d’omissions. Aucune réclamation juridique ne peut être fondée sur des informations erronées fournies par erreur.
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